
  هاي تابستان آزمون منطبق با برنامه راهبردي آزمون 6

هاي تابستان در  همانند آزمون هاي تابستان دوازدهم رياضي است. طراحي كتاب تابستان بر اساس منطق آزمون
اي  ين كتاب به گونها اين كتاب كل مباحث دهم، يازدهم و بخشي از مباحث دوازدهم را پوشش داديم. طراحي

  موز مي تواند از آن به عنوان كتاب كار آزمون هاي تابستان كانون فرهنگي آموزش استفاده كند. آ است كه دانش
رند) برنامه راهبردي تابستان است؛ آزمون(آزمون هاي كه پيشروي دا 5مباحث  منطبق براين كتاب اول آزمون  5

تناظر بين كتاب تابستان و  باشد. ستان ميهاي تاب بندي كل مباحث آزمون همچنين آزمون ششم به صورت جمع
   :هاي ديگر كتاب تابستان است دانش آموزان كنكوري كمك مي كند. موارد زير از ويژگي آزمون به نظم دهي ذهن

 .اين كتاب فقط شامل مباحث اختصاصي است -1

 پيش خواني مي كنيد. رابخشي از مباحث دوازدهم و همچنين را دوره كل مباحث دهم، يازدهم با مطالعه اين كتاب  -2

براي آزمون پيش رو  خوبيمي توانيد با استفاده از اين كتاب به طور متمركز آمادگي  ،در فاصله دو هفته اي آزمون -3
 .داشته باشيد

 هر درس، درسنامة آن درس مرتبط با مباحث آن آزمون راهاي  در ابتداي بخش سوالمباحث دوازدهم ،به علت تازگي  -4
   را مطالعه كنند.نامه آن  درس ها وانند قبل از شروع به حل سوالمي تموزان آ قرار داديم. دانش

  

  هاي كانون دار گزينش شده از آزمون تست شناسنامه 840

ال اختصاصي يك آزمون ؤمشابه تعداد س ال است كه تقريباًؤس 140 تابستان كتاب نآزمو هر ها در تعداد سؤال
سؤال و نگاه به  540نگاه به گذشته (دهم و يازدهم) شامل  ،سؤال 840و از اين  باشد رياضي ميدوازدهم گروه 
  شود. سؤال مي 300 شامل آينده

  دوازدهمهاي سال  نامه از مبحث درس 25

 ها، قبل از سؤالات هر درس، درسنامة مربوط به آن درس آمده است. در بخش نگاه به آينده (سال دوازدهم) آزمون
به ذكر  ها نامه  اين درس .ندا هاي هر مبحث نوشته شده الؤس هماهنگ و مرتبط با مفاهيم موجود درها  نامه درس
  ها كمك بگيريد. نامه توانيد از اين درس مطالب نيز مي درك عميقو شما براي  اند هاي مبحث مربوطه پرداخته نكته

  تابستان هاي آزمون براي هر مبحث منطبق برتايي  10 هاي پيمانه

 آزمونمبحث  هر ،مشاوران بودن ارائه تكاليف توسط معلمان وراحت  آموزان و براي حفظ نظم ذهني دانش 
هاي كانون نيز  هاي آزمون الؤتايي براي هر مبحث طراحي شده است. لازم به ذكر است س 10 هاي پيمانه صورت به

  .باشد تايي مي 10هاي  شامل بسته

 مقدمه
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رياضي كتاب  فهرست دوازدهم    تابستان 

  

                           تستتعداد             شماره صفحه                                  تست 041  :1آزمون    

  

   10  8    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  9    .................................................................................................  1 هندسه
    10  10    ..................................................................................................  1فيزيك 

    10  11    ...................................................................................................  1شيمي 

    10  12    ................................................................................................  1حسابان 

    10  13    .................................................................................................  2هندسه 

    10  15    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  16    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  17    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  19    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  22    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3هندسه 

    10  25    .........................................................(نگاه به آينده) رياضيات گسسته

    10  27    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  30    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
    144    ........................................................................................  1پاسخ آزمون 

  

            تعداد تست                           اره صفحهشم                                  تست 140:  2آزمون    

  

   10  33    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  34    .................................................................................................  1 هندسه
    10  35    ..................................................................................................  1فيزيك 

    10  37    ...................................................................................................  1شيمي 

    10  39    ................................................................................................  1حسابان 

    10  40    .................................................................................................  2هندسه 

    10  41    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  42    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  44    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  45    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  47    ......................................................................  گاه به آينده)(ن 3هندسه 

    10  49    .........................................................رياضيات گسسته (نگاه به آينده)

    10  50    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  53    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
    163    ........................................................................................  2پاسخ آزمون 

 ابي پيشرفتارزي

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          

 ارزيابي پيشرفت

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          
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رياضي كتاب  فهرست دوازدهم    تابستان 

  

            تعداد تست                           شماره صفحه                                  تست 140:  3آزمون    

  

   10  56    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  57    .................................................................................................  1 هندسه
    10  58    ..................................................................................................  1فيزيك 

    10  60    ...................................................................................................  1شيمي 

    10  61    ................................................................................................  1حسابان 

    10  62    .................................................................................................  2هندسه 

    10  63    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  64    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  66    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  67    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  69    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3هندسه 

    10  70    .........................................................رياضيات گسسته (نگاه به آينده)

    10  72    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  74    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
    183    ........................................................................................  3پاسخ آزمون 

  

            تعداد تست                           شماره صفحه                                  تست 140:  4آزمون    

  

   10  77    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  78    .................................................................................................  1 هندسه
    10  79    ..................................................................................................  1فيزيك 

    10  81    ...................................................................................................  1ي شيم

    10  82    ................................................................................................  1حسابان 

    10  83    .................................................................................................  2هندسه 

    10  85    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  86    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  87    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  89    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  90    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3هندسه 

    10  92    .........................................................رياضيات گسسته (نگاه به آينده)

    10  94    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  96    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
    206    ........................................................................................  4پاسخ آزمون 

 ارزيابي پيشرفت

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          

 ارزيابي پيشرفت

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          
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رياضي كتاب  فهرست دوازدهم    تابستان 

  

            تعداد تست                           شماره صفحه                                  تست 140:  5آزمون    

  

   10  100    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  101    .................................................................................................  1 هندسه
    10  102    ..................................................................................................  1فيزيك 

    10  104    ...................................................................................................  1شيمي 

    10  106    ................................................................................................  1حسابان 

    10  107    .................................................................................................  2هندسه 

    10  108    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  109    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  111    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  113    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  115    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3هندسه 

    10  117    .........................................................رياضيات گسسته (نگاه به آينده)

    10  119    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  121    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
    227    ........................................................................................  5پاسخ آزمون 

  

            تعداد تست                           شماره صفحه                                  تست 140:  6آزمون    

  

   10  125    ..................................................................................................  1 رياضي

    10  126    .................................................................................................  1 هندسه
    10  127    ..................................................................................................  1فيزيك 
    10  129    ...................................................................................................  1شيمي 

    10  130    ................................................................................................  1حسابان 

    10  131    .................................................................................................  2هندسه 

    10  132    ..........................................................................................آمار و احتمال
    10  133    ..................................................................................................  2فيزيك 
    10  135    ...................................................................................................  2شيمي 

    10  137    .....................................................................  (نگاه به آينده) 2حسابان 

    10  138    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3هندسه 

    10  139    .........................................................رياضيات گسسته (نگاه به آينده)

    10  140    ......................................................................  (نگاه به آينده) 3فيزيك 

    10  142    .......................................................................  (نگاه به آينده) 3شيمي 
      249    .........................................................................................  6پاسخ آزمون 

 ارزيابي پيشرفت

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          

 ارزيابي پيشرفت

             مسلط نيستم                مسلطمنسبتا                      سلطم م          
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  3401كد كتاب:    8

اول   آزمون 
تابستان كتاب 

  )35تا  1هاي  (صفحه 1رياضي 
 )7تا  2هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله هاي زير، متناهي است؟ يك از مجموعه كدام .1

1( A {x | sin x }= ∈ = 1     2 (B {x | x x}= ∈ <2    

3( C {x | x x x }= ∈ + − + =4 32 1 0   4 (D {x | }
x

= ∈ ∈
1    

Aباشند و داشته باشيم:  Uدو مجموعة ناتهي در مجموعة مرجع Bو Aاگر  .2 B A B′ ′− = توانـد  نمـي هاي زير  يك از گزينه ، كدام 
 )9و  8هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله  درست باشد؟

1 (A U=   2(  A B U=    3( B A⊂  4( A B = ∅    
A)هاي  مجموعه و عضو است 40داراي  BوA ةاجتماع دو مجموع .3 B)−  و(B A)−  عضو دارند. اگر از هر يـك از   18و  12به ترتيب

جديـد   ةشود. تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموع عضو كم مي 4ها  اشتراك آن ةشود، از مجموع عضو برداشته B ،9و  Aهاي  مجموعه
 )13تا  8هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله  كدام است؟

1 (22  2 (23  3 (24  4 (26  

12اي  هاي زير، در چه مرحله با توجه به شكل  .4
  هاي داخل شكل لحاظ شود.) (تمام مربع شكل، رنگي است؟ 49

  )20تا  14هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله
1 (21     
2 (12  
3 (19     
4 (20  

,دنبالة خطي  .5 , ...19 ,و دنبالة درجه دوم  23 , , ...−2 5  اند. مجموع جملات ششم اين دو دنباله كدام است؟ مفروض 16
 )20تا  16هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله

1 (85   2( 112   3 (116  4( 102  
,«هاي حسابي  در دنباله .6 , , , ...2 9 16 ,«و » 23 , , , ...12 17 22  موجود است؟ 300تر از  رقمي مشترك كوچك چند عدد سه ،»27

  )24تا  21هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8    

تـرين و   حسابي دهند. اگر تفاضل كوچـك  ةاعداد حاصل تشكيل دنبال ةدهيم كه هم ، تعدادي عدد طوري قرار مي63و  8بين دو عدد  .7
a)شده تشكيل ةپنجم دنبال ةاشد، جملب 33شده برابر با  ترين عددهاي قرار داده بزرگ )=1  كدام است؟ 8

  )24تا  21هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله
1( 50  2 (51  3( 52  4 (53  

ة هندسي هستند. ترتيب جملات اول، دوم و سوم يك دنبال جملة اول، سه برابر جملة سوم و ده برابر جملة پنجم يك دنبالة حسابي، به .8
 )27تا  21هاي  صفحه -(مجموعه، الگو و دنباله باشد، مجموع مقادير ممكن براي قدرنسبت آن كدام است؟ 2اگر جملة اول دنبالة حسابي برابر 

1( 1  2( 2
9   3( 7

9  4( 5
9  

sinDˆو  90برابر  Aية زير، زاو شكلدر  .9 /=1 0 ˆاست. اگر بدانيم  8 ˆC B= tanˆاست،  2 C كدام خواهد بود؟ 

 )33تا  29هاي  صفحه -(مثلثات  

  
1 (35/0      
2 (75/0  
3 (5/0      
4 (6/0    

، ، ، . . .

( )1 ) ةمرحل )2 ) ةمرحل )3  ةمرحل

A

B

C

8
12

2 1

D
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 آموزش يكانون فرهنگ  9      

 اولآزمون 
رياضي دوازدهم 

  )33تا  29 هاي صفحه -(مثلثات  لعي منتظم مقابل، مساحت قسمت هاشورخورده كدام است؟ض در شش .10
1 (6 3       

2(  3 3
4    

3( 3 3      

4( 3 3
2    

  )27تا  9هاي  (صفحه  1هندسه 
واحـد   7به فاصـلة   Bواحد و از 2به فاصلة  Aواحد باشد، آنگاه چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از 5برابر  ABخط اگر طول پاره  .11

 )11مشابه كار در كلاس صفحة  -هاي هندسي و استدلال (ترسيم  باشد؟
  شمار بي) 4  2) 3  1) 2  هيچ )1

  به يك فاصله باشد؟ ACو ABاند. چند نقطه روي محيط دايره وجود دارد كه از دو ضلع اي درون آن مفروض و دايره ABCمثلث .12
 )12 و 11هاي  صفحه -دسي و استدلالهاي هن (ترسيم

  حداكثر دو نقطه) 4  دقيقاً دو نقطه )3  حداكثر يك نقطه) 2  دقيقاً يك نقطه )1
r)0داشته باشند؟  rفاصلة ثابت  ،Pو  dشود كه از  روي آن مفروض است. چند نقطه در صفحه پيدا مي Pو نقطة  dخط  .13 )>  

  )11و  10هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال (ترسيم
  نقطه 4حداكثر  )4  نقطه 2حداكثر  )3  نقطه 4دقيقاً  )2  نقطه 2دقيقاً  )1

  )16تا  15هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال (ترسيم هاي زير درست است؟ از گزاره يك كدام .14
  فرد قابل رسم است. صورت منحصربه باشد، به 6و  4الاضلاعي كه طول قطرهاي آن  متوازي )1
 فرد قابل رسم است. صورت منحصربه باشد، به 5مستطيلي كه طول قطر آن برابر ) 2
 فرد قابل رسم است. صورت منحصربه باشد، به 8ن برابر و طول يكي از قطرهاي آ 5اي كه طول ضلع آن برابر  لوزي )3
  توان مركز دايره را پيدا كرد. هاي دو وتر موازي از يك دايره، مي با رسم عمودمنصف) 4

اند. با توجه به زوايـاي روي شـكل، انـدازة     متقاطع Mدر نقطة  ABCاز مثلث  Cو Aهاي داخلي در شكل زير، نيمسازهاي زاويه .15
  )20و  19هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال (ترسيم  كدام است؟ AMBزاوية 

1( 100° 
2 (110° 
3( 120° 
4 (130°  
  

  )25صفحة  -هاي هندسي و استدلال (ترسيم  صورت يك قضية دوشرطي نوشت؟ به توان نميهاي زير را  يك از قضيه كدام .16
 الساقين، ميانه و ارتفاع وارد بر قاعده بر هم منطبق هستند. ) در مثلث متساوي1
  هاي دو ضلع ديگر است. دازة وتر برابر مجموع مربعات اندازهالزاويه، مربع ان ) در مثلث قائم2
  كنند. اي است كه قطرهاي آن بر هم عمودند و همديگر را نصف مي ) لوزي، چهارضلعي3
  اي است كه قطرهاي آن با هم برابرند. ) مستطيل، چهارضلعي4

ABC ،ABدر مثلث  .17 AC< دمنصف ضلع و عموBCخارجي  ةساز زاوي ، نيمA ةرا در نقطD   كنـد. اگـر    قطـع مـيM  وN   پـاي
  شوند. كدام نابرابري درست است؟ وارد مي ACو  ABهاي شامل  ر خطترتيب ب به Dعمودهايي باشند كه از 

  )22و  21 ،13هاي  صفحه -هاي هندسي و استدلال (ترسيم
1 (DC BM>  2 (BM CN<  3 (DC BM<  4 (BM CN>  

3

2x

x

}
}
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  3401كد كتاب:      144

 اولآزمون 
تابستان كتاب 

دنباله( 1رياضي  مثلثاتمجموعه، الگو و   ،(  

 »3« ةگزين - 1
نامتناهي هستند، زيرا اعضاي  Dو  A ،Bهاي  هر يك از مجموعه

2صورت  به A ةمجموع 2(k ) k π
∈ π + ،ةمجموع اعضاي B ةباز 

( , )1 ةو اعضاي مجموع D صورت  به{ , , , ...}± ± ±
1 11 2 باشند.  مي 3

هاي حقيقـي يـك    متناهي است، زيرا تعداد جواب C ةمجموع اما
 است. 4ابي و حداكثر برابر عددي حس  ،4 ةدرج ةمعادل

 »4«گزينة  - 2
A B A B A (A B) (A B)′ ′ ′− =  − =    

A (A B) U (A B) A U − = −  =   
A»:1«گزينة  U⇐   صحيح=
A»: 2«گزينة  B U⇐ =صحيح  
B»: 3«گزينة  A⇐   صحيح⊃
Aامــا B B= و چــون B ≠ ــابراين عبــارت گزينــة ∅ » 4«، بن

  نادرست است.

B

A=U  
 

 »4« ةگزين -3
A)هاي  چون مجموعه B)−  و(B A)− عضـو   18و  12ترتيـب   به

ــد و  A)دارن B)  عضــو اســت، پــس  40داراي(A B) اراي د
( )− − =40 12 18  عضو است. 10

B

12 18

A

10

  
 ،عضـو كـم شـود    B ،9و  Aهاي  حال اگر از هر كدام از مجموعه

A)چون از  B) ،4   پـس از هـر يـك از    اسـت  عضو كـم شـده ،
A)هاي  مجموعه B)−  و(B A)−  عضو كم شود. 5بايد  

   
  n(A B) = + + =7 6 13 26    

  

 »2« ةگزين - 4
توان الگوي زيـر را    شود، بنابراين مي مربع اضافه مي 4در هر مرحله 

  نوشت:

 
 
 
  

=
+ ×

3 3
13 1 4 3 2 2

9 1 4 2=
+ ×

 1 1
5 1 4 1=

+ ×
 

است، برابر با  ام رنگ شدهnةدر نتيجه كسري از شكل كه در مرحل
n

n +4 كنـيم تـا بـدانيم در چـه      زير را حل مي ةاست. حال معادل 1

12اي  مرحله
n  :شكل رنگي است 49 n

n
=  =

+
12 124 1 49 

 »2«ينة گز - 5

n
a a b

, ,... : a an b
a a b

= + == +   = + =

1
2

19
19 23 2 23  

n
a

a n
b

=
  = + =

4 4 1515  

n

b a b c
, , , .. . : b an bn c b a b c

b a b c

= + + = −
− = + +  = + + =
 = + + =

1
2

2
3

2
2 5 16 4 2 5

9 3 16
  

n

a
b b n n
c

=
 =  = + −
 = −

2
2
1 2 5

5
  

  درنتيجه:
  a ( )= + =6 4 6 15 39  

 b ( )= + − =6 2 36 6 5 73  
 a b + = + =6 6 39 73 112  

 »2« ةگزين - 6
تـرين مضـرب مشـترك     كوچك قدرنسبت دنبالة جملات مشترك،

كـه اولـين جملـة     با توجه بـه ايـن   هاي دو دنباله است. قدرنسبت
  داريم: ،است 37مشترك عدد 

  A : , , , , , , ...2 9 16 23 30 37  
  12 17 22 27 32 37B: , , , , , , ...   

  5 7 35A Bd [d ,d ] [ , ]= = =  
37 1 35 35 2nc (n ) n = + − × = +  

  n n , , , , ,≤ + <  =100 35 2 300 3 4 5 6 7 8     
 »3« ةگزين -7

 صورت زير است: شده به تشكيل ةدنبال

n

, , , ..., ,

a a −
↓ ↓
2 1

8 63

  
  na a (a (n )d) (a )− = − =  + − − =1 1 163 8 55 1 55  

  (n )d d ( )
n

 − =  =
−

551 55 11  
  na a [a (n )d] [(a d)]− − =  + − − + =1 2 1 133 2 33  

kÄk]

، ، ، . . .

( )1 ) ةمرحل )2 ) ةمرحل )3  ةمرحل

kÄk]
ww
w-
ka
no
on
-ir
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 آموزش يكانون فرهنگ

 اول آزمون
رياضي دوازدهم 

  ( )(n )d (n )
n

 − = ⎯⎯→ − × =
−

1 553 33 3 331  
  n n n n − = −  =  =5 15 3 3 2 12 6  

  ( ) d
n

⎯⎯→ = = =
− −

1 55 55 111 6 1  
  5 1 4 8 44 52a a d = + = + =  

 »2« ةگزين -8
گيـريم. بـا    را هندسي در نظر مي nbرا حسابي و دنبالة  naدنبالة 

1  قدرنسبت دنبالة حسابي باشد، داريم: dفرض اينكه  1 2b a= =   
( )2 3 13 3 2 6 6b a a d d= = + = +   

( )3 5 110 10 4 20 40b a a d d= = + = +   
2بايد رابطة 

2 1 3b b b= .برقرار باشد  
( ) ( )2 22 20 40 6 6 40 80 36 72 36d d d d d + = +  + = + +   

236 8 4 0d d − − =   
  معادلة فوق داراي دو جواب خواهد بود كه مجموع آن برابر است با:

8 2
36 9

 − − = 
 

  

 »3«گزينة  - 9
 داريم: BADالزاوية در مثلث قائم

  
ABˆsin D / BD
BD BD

= = =  =1
8 0 8 10

  
  داريم:  BADالزاوية با توجه به قضية فيثاغورس در مثلث قائم

  AD BD AB ( ) ( )
AD

= − = − =
 =

2 2 2 2 210 8 36
6

  

B̂ˆاز طرفي  C=2  است، پس مثلثBDC الساقين است،  متساوي
BDيعني  CD=:پس ،  

  CD BD AC AD CD= =  = + = + =10 6 10 16  
  خواهيم داشت: ABCو در نتيجه در مثلث

  
ABˆtanC
AC

 = = =
8 1

16 2  
 »4«گزينة  - 10

ضـلعي را رسـم    قطر بزرگ شـش  3ضلعي منتظم  اگر در يك شش
نهشت خواهيم داشت. پس طول  الاضلاع هم مثلث متساوي 6كنيم، 

  بر طول هر ضلع خواهد بود.قطر بزرگ طبق شكل زير دو برا

2a

} a

60

  
واحد است، پـس طـول    3ضلعي،  كه طول ضلع شش با توجه به اين
x  واحد خواهد بود. 6قطر بزرگ آن  x x x+ =  =  =2 6 3 6 2  

ˆ θ = °60  
 AB AC sin= × × × θ

1
  هاشورخوردهمساحت مثلث 2

  = × × × =1 3 3 32 32 2 2  

هندسي و استدلال رسيمت( 1هندسه   )هاي 

 »2« ةگزين -11
و بـه   Bاي به مركز واحد و دايره 2و به شعاع  Aاي به مركز دايره 

كنيم. محل تلاقـي ايـن دو دايـره، جـواب      واحد رسم مي 7شعاع 
 مسئله است.

A B
2M

7

 
هاي  ويژگي Mنقطةكنيد، تنها  همان طور كه در شكل مشاهده مي

 مذكور را دارد.

 »4« ةگزين - 12
 ABاز دو ضـلع  Aدانيم هر نقطه روي نيمساز داخلـي زاويـة   مي
به يك فاصله است، بنابراين تعداد نقـاط برخـورد نيمسـاز     ACو

AD  مفروض جواب مسئله است.با دايرة  
تواند دايره را در دو نقطه قطع كند  مي ADبسته به موقعيت دايره،

يا در يك نقطه بر آن مماس باشـد و يـا اصـلاً آن را قطـع نكنـد.      
 اند. قاطعو دايره حداكثر در دو نقطه مت ADپس

A

B
D

C 

 »1« ةگزين - 13

  
قرار داشته باشـند،   rبه فاصلة ثابت  dنقاطي از صفحه كه از خط 

و  1dهستند (خطـوط   ناز آ rو به فاصلة  dدو خط موازي با خط 
2d  در شكل). همچنين نقاطي از صفحه كه از نقطةP  به فاصلةr 

انـد   واقع rو به شعاع  Pاي به مركز  قرار داشته باشند، روي دايره
شود، دايرة  طور كه در شكل مشاهده مي در شكل). همان C(دايرة 

C  در نقاطA  وB  1به ترتيب بر خطوطd  2وd    ،ممـاس اسـت
  هاي مسئله هستند. پس تنها اين دو نقطه، جواب

 »3« ةگزين - 14
هاي يك ضلع و  كتاب درسي، با داشتن اندازه 16صفحة   3طبق تمرين 

  رسم كرد.طور منحصر به فرد  بهتوان آن را  يك قطر لوزي، مي

2
θ

3A C

B
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